
Ima Lelkipásztotainkért

Jézusom, Ki mint lelkünk jó pásztora az Oltáriszentségben köztünk 
lakozol, áraszd oltárodról kegyelmed bő sugarát lelkipásztorainkra.
Add meg nekik a kegyelmeket, melyekre szükségük van, hogy 
gonddal virrasszanak pártfogoltjaik felett, kiket a Szentlélek 
kegyelme bízott reájuk. Áldd meg őket, midőn szívüket imában 
Hozzád emelik, midőn szent igéidet hirdetik, s midőn papi 
hivatásukban a halhatatlan lelkek javán fáradnak. Add, hogy a Te 
szent Szíved szerinti lelkipásztorok legyenek, akik egyedül csak 
Neked és szent hivatásuknak élnek. Adj szavaiknak súlyt és erőt, 
hogy mindenkit megnyerjenek Neked és Hozzád vezessenek, s majd 
ha Te eljössz ítélni pásztort és nyájat, akkor mi és minél többen az ő
örömük és dicsőségük lehessünk, s velük együtt az örök élet 
hervadhatatlan koronáját elérhessük. Ámen

IMA  LELKIPÁSZTORAINKÉRT 

Uram,  köszönjük neked lelkipásztorainkat !

Köszönjük, hogy a papi hivatásra szólítottad őket, hogy erőt adtál
nekik e szép, de nem könnyű hivatás elfogadására.
Vajon megköszöntük-e ezt  legalább egyszer is nekik!

Töltsd el Őket, Jézusunk, ügyed iránti lelkesedéssel, buzgalommal
és irántunk érzett felelősségtudattal.

Hisszük, elsősorban tőlük kapjuk a tanítást,  melyről  meghagytad
tanítványaidnak, hogy hirdessék az egész világon minden népnek az
idők végezetéig.

Adj  nekik  Uram  reményt  és  erőt,  amikor  úgy  érzik,  csalódtak
bennünk,  vagy  netán  elöljáróikban.  Ne  engedd,  hogy  kedvüket
szegje a mellőzés, a sikertelenség, a meg nem értés, és a magány.



Add meg nekik, hogy mindig a rá bízott hívek jó pásztorai tudjanak
maradni, bennünk pedig legyen meg a bátorság, hogy vállaljuk a
velük való a sorsközösséget. 
Szívünk és ajtónk mindig nyitva álljon előttük,   otthonunk az Ő
otthonuk is legyen.

Ne engedd Uram, hogy miattunk  valamikor is megbánják, amiért
követték hívásodat.

Add,  hogy  oltártestvéreikkel   mindig  békében  és  szerető
megértésben éljenek.

Ajándékozd   meg  papi  életüket  tiszta  örömökkel,  boldog  derűs
napokkal,  hogy  amikor  életük  alkonyán   visszatekintenek  szent
szolgálatukra, hálatelt szívvel mondjanak köszönetet neked, amiért
kiválasztottad Őket.  Amen.


